EXET3 wPA2 Problem

Beitrag von ,Kundo“ vom 18. Juni 2014, 23:45

Hallo,

nun habe ich noch ein Problem gefunden, zum Testen hatte ich bei meiner FritzBox die
Verschllsselung deaktiviert, jetzt wo alles richtig installiert ist und auch alles lauft, habe ich die
Verschlisselung wieder aktiviert und nun muss ich feststellen, dass das WLAN ohne
Verschlusselung sich mit der Box verbindet, habe ich die Verschlisselung aktiviert, dann
kommt die Meldung "Verbindungsaufbau fehlgeschlagen".

Ich kann den Laptop auch nicht mit meinem 3G/UMTS TP-LINK Router verbinden, wenn eine
Verschlusselung aktiviert ist, hat einer eine ldee??

MfG
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